

# Обручевский Меридиан



УЧРЕДИТЕЛИ – УПРАВА ОБРУЧЕВСКОГО РАЙОНА И АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ОБРУЧЕВСКИЙ

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ



**Дорогие москвичи,  
жители Обручевского района!**

От всей души поздравляю вас с праздником, который мы стали отмечать не так давно, но который близок и дорог каждому из нас.

День народного единства — это символ искренней дружбы, взаим-

ной поддержки, неразрывной близости судеб, культурных традиций, сотрудничества и созидания, символ уважения к нашему обновляющемуся государству, к новой, современной, демократической России, которая в то же время хорошо помнит свою историю, свое прошлое и думает о будущем. От каждого из нас, от наших дел, слов и поступков зависят будущее нашей столицы и всей страны, их сила и процветание. Единство — это залог всех побед. Только в единстве — общественном, национальном, семейном — можно достичь мира и стабильности.

От всей души поздравляю вас с праздником! Искренне желаю, чтобы в ваших семьях царили уважение, мир, тепло и согласие. Крепкого вам здоровья, успехов в добрых делах, душевной щедрости и благополучия!

**Вячеслав ХИЗИРЬЯНОВ,  
глава Обручевского района**



**Дорогие друзья!**

4 ноября в нашей стране отмечается День народного единства — один из национальных праздников демократической России.

Этот праздник символизирует народное единство, единение граждан огромной страны, независимо от национальности, вероисповедания, социального статуса, возраста.

История не раз доказывала: народ непобедим и силен тогда, когда вдохновлен и сплочен любовью к своей Родине, желанием служить ей всеми силами, всем сердцем, всей душой.

Желаю всем москвичам любви, милосердия друг к другу, понимания и согласия в семьях, успехов во всех благородных делах во славу нашего города и нашего великого Отечества!

**Уважаемые учителя!**

Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником! Наш город прославлен именно вашим бесценным трудом, ведь в основе всех достижений и результатов лежат образование, интеллект, сила просвещенного разума. Желаю вам успехов и новых достижений в вашем благородном деле, крепкого здоровья и счастья!

**Ольга ШАРАПОВА,  
депутат Московской  
городской Думы**



**Дорогие москвичи!**

Сердечно поздравляю вас с Днем народного единства!

4 ноября мы вспоминаем события 1612 года, когда именно объединение народа помогло отстоять интересы Отечества. В истории есть много примеров, когда мужество, патриотизм и любовь к Родине сыграли решающую роль в защите нашего многонационального государства.

Сегодня мы также не должны забывать уроки истории и, объединив усилия, должны стремиться к тому, чтобы Россия оставалась сильной, стабильной и процветающей страной.

Желаю вам мира, добра, взаимопонимания и согласия!

**Сергей АНДРЕЕВ,  
глава муниципального  
округа Обручевский**

## ГОРОД УДОБНЫЙ ДЛЯ ЖИЗНИ

# НОВЫЙ ОБЛИК СТОЛИЦЫ

**21 октября исполняется 4 года с момента вступления в должность столичного градоначальника Сергея Собянина.**

Еще будучи кандидатом на пост, Сергей Собянин рассказывал, чем планирует заниматься. Будущий мэр назвал приоритетными борьбу с коррупцией и пробками на дорогах, а также «решение проблем каждого москвича».

За прошедшие четыре года многое изменилось — появились выделенные полосы для общественного транспорта, реконструируются вылетные магистрали (среди готовящихся к сдаче — развязка на пересечении Можайского шоссе и МКАД), растет метро: открылись станции «Борисово», «Шипиловская», «Зябликово», «Новокосино», «Алма-Атинская», «Пятницкое шоссе» и др., ремонтируются дороги, а улицы освободились от избыточной и незаконной наружной рекламы. Идут работы по благоустройству московских дворов, подъездов, создаются бесплатные парковочные места.

Идет модернизация системы городского образования, в основу этого процесса заложен принцип обеспечения равных стартовых возможностей всем юным москвичам. Была внедрена обновленная система финансирования школ, когда «деньги следуют за учеником». Исчезли очереди в школы и детские сады, увеличилось количество молодых педагогов, отремонтированы учебные учреждения, повысился общий уровень образования.

При Сергее Семеновиче Собянине было принято решение, названное многими эпохальным: присоединение к столице части подмосковных территорий (144 тыс. га). На присоединенных терри-



ториях живут 77 тыс. льготников, 7,3 тыс. ветеранов Великой Отечественной войны и 20 тыс. ветеранов труда. Ветераны войны включены в программы по оказанию адресной поддержки.

Москва стала одним из регионов, лидирующих в сфере информатизации и повышения открытости власти. Власти столицы приложили все усилия, чтобы выборы мэра в 2013 году и выборы в Мосгордуму 2014 прошли честно и открыто. Широкое распространение получили электронные государственные услуги и онлайн-сервисы, призванные обеспечить вовлечение граждан в общественную экспертизу в процесс принятия решений. Высокие показатели посещаемости получили городские информационные порталы («Активный гражданин», «Наш город», [dogoda.mos.ru](http://dogoda.mos.ru)), через которые москвичи могут влиять на благоустройство дворов, качество предоставления медицинских услуг.

Важным достижением в сфере предоставления услуг москвичам стала программа создания многофункциональных центров: жители могут получать в режиме «одного окна» больше тысячи госуслуг. В городе начала формироваться среда, в которой сочетаются современные технологии и лучшие мировые практики.

В столице реализуется программа по реконструкции старых парков и созданию новых. Изменились и общественные пространства. В кратчайшие сроки был очищен и фактически создан заново Парк культуры и отдыха имени Горького, он стал центром современной парковой индустрии — здесь появились велодорожки и прокаты инвентаря, спортивные площадки, площадки для занятия спортом на свежем воздухе, открытый кинотеатр («Пионер»), многочисленные кафе и закусочные, зоны для отдыха на воздухе, детские зоны и площадки (Зеленая школа) и многое другое.

## ПУЛЬС ГОРОДА

# МЭР МОСКВЫ СЕРГЕЙ СОБЯНИН РАССКАЗАЛ О ПРИОРИТЕТАХ БЮДЖЕТА 2015 ГОДА

**«Бюджет Москвы на 2015 год будет социально-ориентированным, 970 млрд рублей планируется направить на социальные программы» — сообщил в ходе заседания Правительства столицы мэр города Сергей Собянин.**

«Бюджет следующего года чрезвычайно напряженный, мы сохраняем его как социальный. 970 млрд руб. будет направлено на ключевые программы», — рассказал мэр столицы.

«И, конечно, приоритетной остается программа развития транспортной системы города, на которую будет направлено 340 млрд рублей», — добавил Сергей Собянин.

Также, по словам столичного мэра, в 2015 году в Москве ожидается небольшой рост промышленного производства.

«По прогнозам социально-экономического развития, мы ожидаем в Москве небольшой рост в промышленности и сохранение объема инвестиций в экономику города. Но ожидать одно, необходимо обеспечить эти даже скромные по сегодняшним меркам, но позитивные цифры», — сказал Сергей Собянин.

Он подчеркнул, что необходимо продолжать развитие городской инфраструктуры, привлекать инвестиции, работать над улучшением административных функций города, запускать крупные проекты, связанные с городской недвижимостью и землей.

Мэр отметил, что этим должны заниматься не только профильные, но и все отраслевые органы городской власти.

«Должен сказать, что объем городских инвестиций и объем частных инвестиций в основных программах города сопоставим: на 1 рубль городских инвестиций приходится рубль не муниципальных, не городских, а в большинстве своем частных инвестиций», — добавил Собянин.

Мэр отметил, что проект бюджета на 2015 г. и плановый период 2016–2017 гг. планируется утвердить на заседании городского Правительства. В дальнейшем проект закона о бюджете должна рассмотреть Мосгордума.

## АКТИВНЫЙ ГРАЖДАНИН

# ЛУЧШИЕ ТЕАТРЫ МОСКВЫ ПРИГЛАСЯТ АКТИВНЫХ ГРАЖДАН НА ПРЕМЬЕРЫ

Пользователи системы электронных референдумов Правительства Москвы «Активный гражданин» смогут обменять накопленные баллы на билеты в ведущие столичные театры.

Первым партнером проекта «Активный гражданин» стал театр «Школа современной пьесы».

Уже 6 ноября активные горожане смогут посетить музыкальное представление «Вредные советы» по произведениям Григория Остера. Два билета на постановку обойдутся в 3200 баллов. В разделе «Поощрения» доступны и другие востребованные у зрителей спектакли этого театра.

Например, «Записки русского путешественника» и «Город» по пьесам Евгения Гришковца, «Последний акт» с Альбертом Филозовым и Татьяной Веденеевой в главных ролях, а также легендарная лирическая комедия «Пришел мужчина к женщине», которая в этом сезоне идет на

сцене «Школы» в последний раз. Кроме того, в декабре участники проекта смогут посетить премьерный спектакль нового сезона - «Уик Энд» Евгения Гришковца и Анны Матисон.

В ближайшее время пользователям «Активного гражданина» станут доступны билеты и в другие театры. Среди

партнеров проекта – Мастерская Петра Фоменко, «Ленком», «Современник», Et Cetera, Театр им. Моссовета, Театр оперетты, Драматический театр им. А.С. Пушкина, Музыкальный театр им. Станиславского и Немировича-Данченко, Театр им. Маяковского.

Окончание на стр. 3

## ПЕШЕХОДНАЯ ЗОНА



## ПРОГУЛКА ПО РАЙОНУ

В текущем году в районе были благоустроены пешеходные зоны: от дома 6, корп. 3 по ул. Обручева до ул. Новаторов, соединяющие зоны отдыха Третий квартал Лесного заказника Теплый Стан и Воронцовский парк. Весь комплекс работ проводился параллельно с обустройством прилегающей к ним территории.

На всем протяжении маршрута предусмотрен комплекс мероприятий по адаптации для маломобильных групп населения: выполнены работы по понижению бордюрного камня, где необходимо — установлены поручни, в местах пересечения пешеходных дорожек с проезжей частью нанесена специальная дорожная разметка.

Для большего комфорта и безопасности, на отдельных участках выставлены специаль-

ные ограждения, которые эффективно разделяют пространство пешеходов и автомобилей. Сегодня, установленные ограждения не позволяют автомобилистам парковать свои машины, частично заезжая на пешеходную зону. Кроме того, ограждения помогают дисциплинировать самих пешеходов, предлагая им переходить проезжую часть только в разрешенном месте.

После окончания работ по благоустройству, отдельные тротуары соединились в единое пешеходное пространство. Общая длина пешеходных маршрутов составила 3487 метров, ширина пешеходных дорожек от 2 до 2,2 метров.

Для удобства и комфорта гостей района на пешеходных маршрутах предусмотрены элементы навигации.

Теперь пешая прогулка по Обручевскому району станет не только комфортной, но и безопасной.



ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ



# ХОЛОДА ВРАСПЛОХ НАС НЕ ЗАСТАНУТ

15 октября в помещении управы района состоялась встреча и.о. главы управы Обручевского района Дмитрия Сичинавы с жителями района.

В работе встречи принимали участие заместители главы, руководители структурных подразделений управы района, представители ОАО ДЕЗ Обручевского района и ГКУ «ИС Обручевского района», руководители эксплуатирующих организаций.

О подготовке района к зимнему отопительному сезону заместитель директора ГКУ «ИС Обручевского района» Денис Житкевич.

Денис Владимирович рассказал жителям о том, что площадь уборки внутридворовых территорий в зимний период составляет 648093 кв.м. Уборка производится механизированно и вручную. Санитарное содержание дворовых территорий осуществляется в соответствии с результатами открытых конкурсов двух подрядных организаций. В подрядных организациях составлен

мобилизационный план на период обильных снегопадов: оповещение служб и рабочего персонала, организация дежурства руководящего состава, план привлечения дополнительных людских ресурсов и обеспечение инвентарем, сформирован график зимней уборки района. К зимнему периоду подготовлено 58 единиц техники: 10 тракторов и 48 ед. средств малой механизации. В наличии имеется навесное роторное оборудование — 10 шт., тележки для щебня — 214 шт. Все закупаемые противогололедные средства имеют сертификаты качества.

Так что к зимнему периоду район полностью готов, что еще раз было отмечено на ежегодно проводимом смотре техники, который состоялся 10 октября.

По второму вопросу выступила заместитель главы управы по вопросам социального развития Кормилицина Л. А.

Лариса Анатольевна ознакомила присутствующих с Федеральным законом от 28 марта 1998 №53-ФЗ «О воинской обязанности военной службе», в соответствии с которым

осуществляется правовое регулирование в области воинской обязанности и военной службе в целях реализации гражданами РФ конституционного долга и обязанности по защите Отечества. Наряд на осенний призыв в Обручевском районе на 2014 год составил 57 человек. Гагаринским военным комиссариатом и управой района своевременно согласованы и утверждены все документы, необходимые для организации и проведения призывной комиссии в районе. Заседания призывной комиссии проводятся в соответствии с утвержденным графиком по средам в 12–00. Управой района во взаимодействии с администрацией муниципального округа Обручевский проводятся консультации для жителей района по вопросам призыва и прохождения военной службы: понедельник с 14–00 до 18–00 в помещении аппарата Совета депутатов муниципального округа Обручевский. Организована горячая линия по вопросам призыва: 8-499-120-11-93.

Закончилась встреча ответами на вопросы москвичей.

ВНИМАНИЕ

19 ноября в 19.00 в помещении управы района: ул. Новаторов, 4, корп.8 состоится встреча главы управы Вячеслава Хизирьянова с жителями района.

Тема встречи:

- о готовности жилищного фонда к эксплуатации в зимний период;
- об услугах в сфере культуры и досуга для жителей Обручевского района.

СОБЫТИЕ

# ПАМЯТЬ

гин, настоятель храма в Котловке, провел обряд освящения обелиска «Вечная память защитникам земли Российской» и Заупокойную литию.

Традиционно перед собравшимися выступили учащиеся 5-го класса школы № 117.

Сегодня, когда пресса пестрит сообщениями о разрушении военных памятников, пренебрежении к

«Вечном огню», неуважению к ветеранам, воспитание молодежи в школах должно быть поставлено так, чтобы и мысли не возникло о кощунственном поведении рядом с подобными мемориалами.

Осквернение памятников — это отсутствие не только ума, но и души.

Людская память — это лекарство против фашизма.



2 сентября 2014 года в Воронцовском парке ветеранами войны и труда в торжественной обстановке был открыт обелиск «Вечная слава защитникам земли Российской» в честь героизма и мужества всех поколений россиян — защитников Отечества, символ неразрывной связи армии и народа.

А 16 октября прошло освящение обелиска. Несмотря на ненастную погоду, в парке собрались ветераны и молодежь, звучали старинные марши. Протоиерей Алексей Лады-



ЖКХ

# ОПЛАТИТЬ УСЛУГИ МОЖНО АВАНСОМ

Специалисты системы ГКУ ИС/МФЦ напоминают, что оплатить услуги ЖКХ можно авансом.

Для этого необходимо обратиться в абонентский отдел ГКУ ИС/МФЦ района, написать соответствующее заявление и получить авансовый ЕПД на необходимый период времени — месяц, два или даже полгода. Оплатив его, можно спокойно отдыхать или же заниматься личными делами, не опасаясь попасть в списки должников.

При этом обращаем внимание, что авансовый ЕПД формируется либо с «нулевыми» показателями воды, либо исходя из среднемесячного потребления за предыдущие месяцы.

В случае, если по желанию потребителя формируется авансовый ЕПД по среднерасчетным показателям, просим с пониманием отнестись к тому, что по возвращении будет произведена корректировка платежа. Причем, сумма корректировки авансового платежа может быть изменена как в сторону уменьшения, так и в сторону увеличения.

Авансовый платеж, кстати, будет особенно актуален для тех, кто планирует уехать в отпуск из города. Зачастую перед поездкой москвичи забывают оплатить услуги ЖКХ и попадают в число должников. Тогда как, в соответствии с Жилищным Кодексом, оплата за ЖКУ должна вноситься ежемесячно до 10-го числа месяца, следующего за истекшим месяцем.

Едете в отпуск?



Проверьте, чтобы не было долгов за ЖКХ!  
Рассчитайтесь за полученные услуги

Оплатите ЖКХ авансом

- Обратитесь в ГУ ИС района или МФЦ
- Получите авансовый ЕПД
- Оплатите любым удобным способом:
  - банк или платежный терминал
  - банкомат
  - интернет (сайты [pgu.mos.ru](http://pgu.mos.ru), [is.mos.ru](http://is.mos.ru))



Хорошего вам отдыха!

АКТИВНЫЙ ГРАЖДАНИН

# ЛУЧШИЕ ТЕАТРЫ МОСКВЫ ПРИГЛАСЯТ АКТИВНЫХ ГРАЖДАН НА ПРЕМЬЕРЫ

Окончание. Начало на стр. 1

С момента запуска проекта «Активный гражданин» его участниками стали свыше 400 тыс. москвичей. Только в октябре к системе присоединились свыше 40 тыс. человек. В среднем за один опрос начисляется 20 баллов. Список привилегий, которые получают активные пользователи за участие в голосовании, регулярно пополняется. Среди вариантов использования накопленных баллов у участников проекта

наиболее востребованы транспортные карты, пополнение парковочного счета, а также обложки для паспорта и кружки с логотипом «Активного гражданина». Кроме того, самые активные пользователи получают приглашения на специальные мероприятия, организуемые мэрией. Так, в сентябре 2014 года несколько сотен участников проекта получили билеты на церемонию открытия Дня города на Красной площади, а в октябре — на открытие фестиваля «Круг света».



## БЕЗОПАСНОСТЬ

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ  
С ЭЛЕКТРОПРИБОРАМИ

Наступили осень и сезон дождей. В доме уже не так тепло и уютно. В связи с этим граждане начинают активно использовать в быту электронагревательные приборы.

Количество бытовых чрезвычайных происшествий растет с каждым годом. Сотрудники МЧС в случае возникновения опасной для жизни ситуации незамедлительно реагируют на вызов и прибывают к месту происшествия для устранения последствий несчастного случая в кратчайшие сроки.

Часто бытовые аварии связаны с поломками или неправильной эксплуатацией бытовой техники. Чтобы избежать возможного вреда здоровью и материальных потерь, необходимо знать основные принципы безопасной эксплуатации оборудования.

В первую очередь, необходимо контролировать доступ детей к электроприборам и источникам питания. Часто именно этот фактор становится причиной травматизма или воз-

горания в квартире. Оградив ребенка от электроприборов, вы сможете быть абсолютно спокойны за его здоровье и жизнь.

Немаловажную роль играет и состояние бытовой техники. При первом обнаружении сбоя в работе или поломки стоит незамедлительно обратиться за помощью в сервисный центр.

Помимо этого, используя электроприборы, не откладывайте прочтение инструкций по эксплуатации оборудования. Излишняя самоуверенность часто становится роковой причиной чрезвычайных происшествий. Храните технику в отдалении от источников водоснабжения и газовой плиты. Неосторожное обращение или халатность может дорого стоить вам и вашим близким.

Управление по ЮЗАО Главного управления МЧС России по г. Москве напоминает о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности. В случае обнаружения пожара звоните по телефонам **112** или **101**.

## ПОДВЕЛИ ИТОГИ

10 октября сотрудники ОМВД по Обручевскому району собрались на ежегодное отчетное итоговое собрание.

В его работе принимал участие и.о. главы управы Обручевского района Дмитрий Сичинава.

Дмитрий Лериевич вручил благодарственные письма главы управы лучшим сотрудникам отдела и пожелал им успеха в их нелегком, но таком почетном и нужном труде.

Руководитель ОМВД по Обручевскому району Алексей Пумурзин в своем докладе подвел итоги работы отдела за девять месяцев текущего года. По мнению руководителя отдела, приоритетное значение придавалось повышению эффективности работы

по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, производству дознания, розыску лиц, профилактике правонарушений. Приводя статистику по правонарушениям и раскрываемости преступлений, Алексей

Владимирович акцентировал внимание личного состава на показателях, которые в этом году по сравнению с прошлым, 2013 годом, увеличились.

Руководитель ОМВД также отметил снижение преступлений, относящихся к категории тяжких на -2% (2014-199, 2013-203), краж из квартир граждан на -7% (2014-27, 2013-29), краж транспортных средств на -36% (2014-64, 2013-100), в том числе автомобилей на -39% (2014-59, 2013-98), на -5% (2014-35, 2013-37) грабежей, на -33% (2014-4, 2013-6) хулиганств и -3% (2014-449, 2013-464) преступлений совершенных на улицах.

В завершении доклада Алексей Пумурзин отметил, что отделу необходимо продолжить выполнение основных направлений оперативно-служебной деятельности, которые остаются приоритетными в дальнейшей работе.

Усилия личного состава будут сосредоточены на успешном выполнении задач, поставленных перед правоохранительными органами.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

ВОЗЛЕ РОДДОМА УСТАНОВИЛИ  
НОВУЮ АВТОБУСНУЮ ОСТАНОВКУ

Новый остановочный павильон расположился возле выхода из роддома номер 4 по улице Новаторов. Конструкция выполнена с использованием сверхпрочного стекла и металла. Закрывающиеся двухстворчатые двери полностью исключают попадание холодного ветра и дождя. Внутри — разместились две скамьи для ожидания. Проект был создан российскими инженерами с учетом современных технологий. Инициатором установки нового остановочного павильона выступила депутат Мосгордумы и главный врач роддома № 4 Ольга Шаропова. По ее словам, это позволит обеспечить дополнительные удобства всем посетителям роддома.



Ольга Шаропова: Идея установить на выходе из роддома остановочный павильон возникла давно, раньше посетителям приходилось идти до ближайшей крытой остановки не одну сотню метров, а в непогоду это вызывало значительные неудобства. Сложная ситуация возникла при выписке матери и малыша: без автомобиля новоиспеченные родители испытывали серьезный дискомфорт. Теперь все это в прошлом. Внутри новой

остановочной конструкции можно подождать транспорт, не опасаясь капризов погоды, и в будущем эта остановка должна стать визитной карточкой нашего роддома № 4, — говорит Ольга Шаропова. Наши сотрудники предложили креативную идею. При рождении малыша, внутри этого остановочного павильона будет звучать поздравительная музыка. И все, кто ожидает транспорт, будут знать о появлении на свет нового

москвича. Нам необходимо, чтобы каждый человек с рождения чувствовал заботу о себе», — добавила депутат Мосгордумы.

От редакции: сегодня родильный дом № 4 ЮЗАО входит в пятерку лучших лечебных заведений города Москвы. Недавно здесь отметили рождение 200-тысячного малыша.

## ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

## ПОЛУЧИТЕ КОМПЕНСАЦИЮ

## Уважаемые москвичи!

С 1 ноября 2014 года открывается прием заявлений на выплату частичной компенсации за самостоятельно приобретенные путевки.

Если Вы являетесь жителем города Москвы, являющимся получателем ежемесячного пособия на ребенка в соответствии с Законом города Москвы от 3 ноября 2004 г. № 67 «О ежемесячном пособии на ребенка», то Вы можете подать заявление через Портал государственных и муниципальных услуг (функций).

Если Ваш ребенок относится к категории «дети-сироты, дети,

оставшиеся без попечения родителей, воспитывающиеся в приемных или патронатных семьях, принявших на воспитание троих и более детей, оставшихся без попечения родителей» то Вы можете подать заявление в отдел организации отдыха Государственного автономного учреждения культуры города Москвы «Московское агентство организации отдыха и оздоровления» (ГАУК «Мосгортур») в Вашем административном, адреса которых размещены на официальном сайте учреждения <http://mosgortur.ru/>.

У жителей, зарегистрированных по месту жительства в Троицком и Ново-

московском административных округах города Москвы, приме заявлений осуществляется в отделе организации отдыха в Юго-Западном административном округе города Москвы ГАУК «Мосгортур», адрес которого размещен на официальном сайте учреждения <http://mosgortur.ru/>.

Обращаем Ваше внимание: путевка, полностью оплаченная за счет средств бюджета города Москвы, на отдых детей или частичная компенсация затрат за самостоятельно приобретенную путевку может быть предоставлена на одного ребенка один раз в течение календарного года (по выбору).

## ГИБДД

## ВНИМАНИЕ ДЕТИ!

С начала октября 2014 года на территории Юго-Западного округа г. Москвы было зарегистрировано 4 ДТП с участием детей! В связи с этим на территории округа сотрудниками отдельного батальона ДПС ГИБДД УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве было введено усиление «Внимание дети!».

К сожалению, часто дети на дорогах страдают из-за халатного отношения к ПДД РФ взрослыми. Так один из пострадавших детей перешел проезжую часть в неустановленном месте и находился в сопровождении отца.

Отдельный батальон ДПС ГИБДД УВД по ЮЗАО в очередной раз при-



зывает всех участников дорожного движения быть крайне внимательны-

ми и дисциплинированными на дороге, помнить, что пренебрежение к элементарным правилам дорожного движения приводит к трагедии, а порой за сэкономленные секунды приходится расплачиваться жизнью и здоровьем. Также спешим напомнить всем родителям, бабушкам и дедушкам о том, что они являются для подрастающего поколения примером для подражания и чтобы в будущем не пожинать горестных плодов, необходимо практически с рождения прививать ребенку культуру поведения на дорогах города, и на личном примере показывать неукоснительное соблюдение правил дорожного движения.

ОБ ДПС ГИБДД по ЮЗАО

## ВАКАНСИЯ

ОБ ДПС ГИБДД УВД ПО ЮЗАО ГУ МВД РОССИИ  
ПО Г. МОСКВЕ ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ

мужчин, имеющих высшее образование, постоянно проживающих в городе Москве или ближнем Подмосковье.

Зарботная плата сотрудников от 45000 рублей в зависимости от занимаемой должности, специального звания и выслуги лет. Сотрудники пользуются бесплатным медицинским обслуживанием в ведомственных медицинских учреждениях, а также пользуются бесплатным государственным медицинским

страхованием, обеспечиваются бесплатным форменным обмундированием. Сотрудники пользуются льготным исчислением выслуги лет — один год службы равен полтора годам.

Сотрудники, имеющие выслугу 20 лет и более, имеют право на пенсию по линии МВД. В выслугу лет

засчитывается время дневного обучения в средних специальных и высших учебных заведениях до поступления на службу.

Сотрудникам предоставляются все условия для поступления и бесплатного обучения на очных и заочных отделениях высших учебных заведений МВД РФ.

## КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ:

Инспекторы по кадрам: (495) 333-51-38.

г. Москва, м. «Калужская», ул. Обручева, д. 25, каб. 315, 316.

Время работы отдела кадров: понедельник-пятница, с 9.00 до 18.00. Обед с 14.00 до 15.00.

**ПОЧТА РОССИИ** РАБОТАЙ С НАМИ !!!

**ОПЕРАТОР СВЯЗИ**

**МЫ ПРЕДЛАГАЕМ!**

- Работа рядом с домом
- Стабильная выплата заработной платы
- Социальные гарантии
- Обучение за счет компании. В период обучения выплачивается стипендия

**ПОЧТАЛЬОН**

**МЫ ПРЕДЛАГАЕМ!**

- Удобный график работы
- Стабильная выплата заработной платы
- Социальные гарантии

**СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ**

- Страхование
- Детский сад, детский оздоровительный лагерь
- Негосударственное пенсионное обеспечение
- Предоставление и оплата санаторно-курортных путевок, материальная помощь
- Гарантии и компенсации согласно Трудовому Кодексу РФ

**ПОЧЕМУ МЫ ???**

**КРУПНАЯ КОМПАНИЯ**

**КАРЬЕРНЫЙ РОСТ**

**ДРУЖНЫЙ КОЛЛЕКТИВ**

**ЗВОНите НАМ !!!**

ПОЧТАМТ №1 ВАО, ЦАО	8 (495) 965 52 20 8 (925) 005 26 07
ПОЧТАМТ №3 САО, ЦАО, СВАО	8 (499) 973 26 72 8 (925) 005 17 94
ПОЧТАМТ №4 ЗАО, СЗАО, ЦАО	8 (499) 457 32 08 8 (925) 005 06 58
ПОЧТАМТ №6 ЮЗАО, ЗАО, ЦАО	8 (495) 417 16 35 8 (925) 005 05 39
ПОЧТАМТ №7 ЮЗАО, ЮВАО	8 (495) 779 16 29 8 (925) 005 26 84
ПОЧТАМТ №9 ЦАО, ЮВАО, ВАО	8 (495) 770 68 42 8 (925) 005 26 24

www.moscowpost.ru

**ОФИЦИАЛЬНО**

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ОБЩИЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СУДА**

Кабаченко Галина Дмитриевна  
Бобров Андрей Евсеевич  
Лазаренко Екатерина Петровна  
Терешкевич Владимир Николаевич  
Драчев Игорь Иванович  
Снитко Елена Валерьевна  
Блинова Ирина Анатольевна  
Сидорова Татьяна Михайловна  
Воронин Леонид Николаевич  
Воронин Николай Иванович  
Богатырева Елена Викторовна  
Спиридонов Александр Алексеевич  
Руткас Мария Владимировна  
Козырева Анна Андреевна  
Соловьева Вера Сергеевна  
Фридман Александр Львович

Гинзбург Андрей Матвеевич  
Шамина Татьяна Михайловна  
Галеев Ислам Идрисович  
Комовский Валерий Юрьевич  
Медведев Евгений Николаевич  
Василевская Тамара Николаевна  
Любош Вера Михайловна  
Юнгман Алексей Михайлович  
Павлова Ирина Петровна  
Адилъ Заде Галия Адилевна  
Тугушев Александр Викторович  
Круглов Олег Анатольевич  
Дворцовенко Олег Викторович  
Огородникова Людмила Сергеевна  
Проявка Виктор Александрович  
Антипов Владимир Викторович

Шуманова Ева Николаевна  
Хрисанфова Елена Владимировна  
Сотниченко Юрий Игоревич  
Муравьева Евгения Александровна  
Нестерова Марина Владимировна  
Гамжаева Анна Владимировна  
Романцов Максим Владимирович  
Конотопец Александр Валерьевич  
Никитин Владимир Георгиевич  
Журба Александра Владимировна  
Чердниченко Юлия Сергеевна  
Шакирова Лариса Викторовна  
Назина Наталья Ивановна  
Шишкина Татьяна Валерьевна  
Клюев Алексей Сергеевич  
Петрунин Антон Константинович

Ридигер Алина Витальевна  
Потапенко Даниил Дмитриевич  
Петрунин Антон Константинович  
Петрунин Константин Анатольевич  
Жуклинец Дарья Анатольевна  
Лиля Елена Михайловна  
Коняхина Елена Анатольевна  
Вольнова Анастасия Андреевна  
Колесник Владимир Владимирович  
Заика Дмитрий Федорович  
Лютиков Анатолий Егорович  
Григорьева Елена Федоровна  
Прудников Михаил Михайлович  
Загороднова Галина Георгиевна  
Стрелков Владимир Владимирович  
Федосеев Андрей Николаевич

Колодзий Павел Иосифович  
Разумов Михаил Сергеевич  
Николаев Сергей Викторович  
Сабитов Рамиль Абдулбариевич  
Щехматов Леонид Максимович  
Адаев Вячеслав Валерьевич  
Васильева Маргарита Борисовна  
Аникин Евгений Александрович  
Ким Наталья Валерьевна  
Жукова Наталья Александровна  
Тимофеева Ирина Александровна  
Алешина Евгения Константиновна  
Новиков Сергей Константинович  
Третьякова Елена Леонидовна  
Кулиев Эльдениз Фирудин Оглы  
Кулиев Эльнур Эльденизович

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ЗАПАСНОЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СУДА**

Штарков Павел Сергеевич  
Галактионова  
Татьяна Анатольевна

Унанов Артур Виленович  
Евграфов  
Сергей Константинович

Сахно Олег Георгиевич  
Бадаева Екатерина Дмитриевна  
Прхияловская Дарья Евгеньевна

Дудка Иван Александрович  
Румянцев Андрей Сергеевич  
Аль-Кудж Надия Мухамедовна

Гуггенбергер Кэри Эндрюевна  
Сударев  
Никита Александрович

**СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ЗАПАСНОГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СУДА**

Аксенова Людмила Алексеевна  
Волошина Ирина Руслановна  
Гах Андрей Владимирович

Денисов Игорь Олегович  
Дмитриева Оксана Ивановна  
Захарова Марина Владимировна

Калмыкова Анна Игоревна  
Колпаков Алексей Владимирович  
Корнаушкин Игорь Николаевич

Лактионова  
Наталья Александровна  
Никитин Денис Александрович

Рахманов Дмитрий Владимирович  
Степченков  
Александр Николаевич

**СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ОБЩЕГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СУДА**

Абрамова Светлана Владимировна  
Агафонов Алексей Владимирович  
Акиншина Лидия Владимировна  
Алушков Борис Маркович  
Белякова Жанна Викторовна  
Бородачева Татьяна Николаевна  
Васина Полина Сергеевна  
Васина Ирина Анатольевна  
Веретенникова Любовь Николаевна  
Гаврилова Наталья Сергеевна  
Годин Александр Васильевич  
Голивкин Роман Геннадьевич  
Голуб Дмитрий Васильевич  
Дарбинян Ваагн Жирайрович  
Дацко Людмила Васильевна  
Дегтярева Ольга Аркадьевна

Денисова Галина Вадимовна  
Добош Надежда Валентиновна  
Дремалин Владимир Николаевич  
Дунаевская Анна Юльевна  
Ельцов Алексей Ефимович  
Ерешкин Владимир Владимирович  
Жмаева Ирина Витальевна  
Иванчикова Наталия Валерьевна  
Игнатов Валерий Анатольевич  
Исмаилова Аида Магамед Кызы  
Кирина Ольга Владимировна  
Кириллова Мария Александровна  
Кондраки Каринэ Александровна  
Кондратьева Марина Валериевна  
Конечная Юлиана Юрьевна  
Коромыслов Алексей Игоревич

Кравцов Алексей Владимирович  
Краева Татьяна Викторовна  
Куракина Татьяна Васильевна  
Латышев Леонид Васильевич  
Льсичкина Ольга Ивановна  
Лобов Алексей Анатольевич  
Лубошников Валерия Михайловна  
Маслов Владимир Михайлович  
Морев Петр Михайлович  
Морозов Денис Анатольевич  
Нехожина Олеся Анатольевна  
Носикова Марина Александровна  
Ноть Елена Габбивна  
Ольшаков Вячеслав Александрович  
Ошкин Сергей Михайлович  
Ошкина Марина Борисовна

Петрова Мария Александровна  
Петросян Виген Ревикович  
Погарцева Дарья Викторовна  
Попова Аза Андрониковна  
Поталова Татьяна Юрьевна  
Ревнивцев Сергей Александрович  
Ремнев Владимир Александрович  
Ростова Татьяна Васильевна  
Свиридова Татьяна Анатольевна  
Симонов Денис Евгеньевич  
Смагина Дина Владимировна  
Смирнова Любовь Вячеславовна  
Тарасова Татьяна Александровна  
Тимошкин Сергей Олегович  
Титова Александра Игоревна  
Тихоновский Виктор Николаевич

Товмасын Гор Жудексович  
Трифан Елена Юрьевна  
Тутаев Дмитрий Владимирович  
Усикова Марина Сергеевна  
Федоровская Ирина Михайловна  
Хабибулина Рауза Зинятулловна  
Хачатрян Ашот Аршалуйсович  
Хачатурян Мария Владимировна  
Ходаков Владимир Вячеславович  
Цыренова Любовь Сергеевна  
Челнокова  
Людмила Геннадьевна  
Чинаев Виктор Павлович  
Шегимаго Наталья Владимировна  
Щелия-Чувелев Роман Павлович  
Шепеленков Илья Евгеньевич

**СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ЗАПАСНОГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ДЛЯ ТРЕТЬЕГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА**

Шепеленков Максим Евгеньевич

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ЗАПАСНОЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ДЛЯ ТРЕТЬЕГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА**

Алымов Александр Валентинович

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ЗАПАСНОЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ДЛЯ ТРЕТЬЕГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА**

Казаква Надежда Евгеньевна  
Маркин Владимир Владимирович  
Кавтарашвили Тамара Рамазовна  
Баркова Ирина Константиновна

**СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ОБЩЕГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ДЛЯ ТРЕТЬЕГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА**

Мироненко Яна Владимировна  
Рябцев Василий Владимирович  
Федоришин Юрий Михайлович  
Фомин Геннадий Иванович

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ЗАПАСНОЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА**

Слезкина Ольга Александровна

Карпова Екатерина Владиславовна

Морозов Иван Иванович

Роговченко Денис Валерьевич

Бардин Геннадий Васильевич

**СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ЗАПАСНОГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА**

Кириллов Николай Николаевич

Комарова Людмила Николаевна

Косираев Валерий Александрович

Бабинкина Татьяна Павловна

Моисеева Валентина Александровна

**СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ОБЩЕГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА**

Баженова Татьяна Александровна  
Барина Людмила Владимировна  
Бухарова Екатерина Андреевна  
Добрынин Сергей Анатольевич  
Журавлева Наталья Валерьевна  
Имамбаева Гульнара Режебовна  
Латышева Оксана Леонидовна

Кайков Алексей Михайлович  
Капилевич Татьяна Михайловна  
Карде Ирина Ивановна  
Карнаух Кирилл Игоревич  
Кимлаев Константин Юрьевич  
Ковалевская Нина Владимировна  
Корнеева Татьяна Владимировна

Крисюк Иван Ростиславович  
Куприянова  
Ирина Владимировна  
Лебедева Светлана Павловна  
Львова Марина Константиновна  
Ляличкин Александр Викторович  
Ляличкин Михаил Александрович

Нозаренко Юлия Александровна  
Новиков Сергей Владимирович  
Оханнес Поль  
Плянин  
Денис Викторович  
Проняева Раиса Кирилловна  
Самаркина Любовь Николаевна

Соловьев  
Александр Петрович  
Старостина Ольга Викторовна  
Третьякова Татьяна Борисовна  
Фахти Нина Алексеевна  
Шевчук  
Марина Вячеславовна

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ОБЩИЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ДЛЯ МОСКОВСКОГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА**

Селунская Кристина Николаевна  
Кузьменко Наталья Викторовна  
Гужва Людмила Владимировна  
Павлухина Лариса Львовна  
Ковальская Ирина Дмитриевна  
Григорьев Виталий Николаевич

Цой Герман Романович  
Левшин Александр Филиппович  
Демьяненко Сергей Васильевич  
Мишняков Сергей Николаевич  
Усова Татьяна Степановна  
Подсосонная Наталья Сергеевна

Трофимова Ирина Валерьевна  
Касрадзе – Панас Михаил Сергеевич  
Киреева Тамара Борисовна  
Костюк Алексей Николаевич  
Скоробогатова Любовь Дмитриевна  
Скворцова Александра Витальевна

Новаковская Людмила Леонардовна  
Гондарев Николай Юрьевич  
Козырев Михаил Александрович  
Пронина Виктория Станиславовна  
Серединская Галина Николаевна  
Черненко Леонтий Алексеевич

Гольцов Владимир Витальевич  
Глугачева Карина Валерьевна  
Борисова Ольга Николаевна  
Геворкян Гоар Ашотовна  
Чернышева Ольга Владимировна  
Корчева Екатерина Олеговна

## ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ОБРУЧЕВСКИЙ  
ОТ 22 ОКТЯБРЯ 2014 ГОДА № 34/2

## Об исполнении бюджета муниципального округа Обручевский за 3 квартал 2014 года

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 52 Федерального закона города Москвы от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципаль-

ного округа Обручевский в городе Москве, Положением о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании Обручевское в городе Москве, утвержденным решением муниципального

Собрания от 11 апреля 2012 года № 2/3, Совет депутатов решил:

1. Одобрить отчет об исполнении бюджета муниципального округа Обручевский за 3 квартал 2014 года (приложение).

2. Опубликовать настоящее

решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» или газете «Обручевский меридиан» и разместить на официальном сайте Совета депутатов.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Обручевский Андреева С. В.

Глава муниципального округа  
Обручевский С. В. АНДРЕЕВ

## ПРИЛОЖЕНИЕ К РЕШЕНИЮ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ОБРУЧЕВСКИЙ ОТ 22 ОКТЯБРЯ 2014 ГОДА № 34/2

## 1. Отчет об исполнении бюджета муниципального округа Обручевский за 3 квартал 2014 года

Код по бюджетной классификации	Наименование показателя	Утвержден. бюджетные назначения 2014 год тыс. руб.	Исполнен, тыс. руб. на 01.10.2014 г.	Отклонение показателя исполнения от планового показателя	
				не исполнено сумма, тыс. руб.(гр.3-гр.4)	% исполнения
1	2	3	4	5	6
<b>1. Доходы бюджета, всего</b>		29 214,7	17 531,4	11 683,3	60,01
18210102010010000	Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляется в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации	16 240,4	9 650,8	6 589,6	59,42
18210102020010000	Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации	0,0	38,6	-38,6	-
18210102030010000	Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации	0,0	445,2	-445,2	-
90011690030030000	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга	0,0	9,5	-9,5	-
90020204999030000	Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга	1 440,0	1 440,0	0,0	100
90020203024030001	Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по образованию и организации деятельности районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав	1 066,6	701,1	365,5	65,74
90020203024030002	Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по содержанию муниципальных служащих, осуществляющих организацию досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства	2 160,7	1 216,6	944,1	56,31
90020203024030003	Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по организации опеки, попечительства и патронажа	3 945,1	2 384,6	1 560,5	60,44
90020203024030004	Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по организации досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства	1 561,9	1 346,7	215,2	86,22
90020203024030005	Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства	2 800,00	2 139,6	660,4	76,41
90021903000030000	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение прошлых лет из бюджетов внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга	0,0	-1 841,3	1 841,3	-
<b>2. Расходы бюджета, всего</b>		29 568,7	18 481,0	11 087,7	62,50
900 0102 31A0101	Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования	1 591,7	999,6	592,1	62,80
900 0103 31A0102	Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований	300,0	21,9	278,1	7,31
900 0103 33A0401	Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга	1 440,0	1 440,0	0,0	100,00
900 0104 31B0101	Функционирование исполнительно-распорядительного органа муниципального образования Руководитель администрации	1 475,4	656,2	819,2	44,48
900 0104 31B0105	Обеспечение деятельности муниципалитета внутригородского муниципального образования в части содержания муниципальных служащих для решения вопросов местного значения	10 448,6	6 605,4	3 843,2	63,22
900 0104 33A0101	Финансовое обеспечение переданных внутригородским муниципальным образованиям полномочий по содержанию муниципальных служащих, осуществляющих организацию деятельности районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав	1 066,6	701,1	365,5	65,74
900 0104 33A0102	Финансовое обеспечение переданных внутригородским муниципальным образованиям полномочий по содержанию муниципальных служащих, осуществляющих организацию досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением	2 160,7	1 216,6	944,1	56,31
900 0104 33A0104	Финансовое обеспечение переданных внутригородским муниципальным образованиям полномочий по содержанию муниципальных служащих, осуществляющих организацию опеки, попечительства и патронажа	3 945,1	2 384,6	1 560,5	60,44
900 0111 32A0100	Резервный фонд, предусмотренный органами местного самоуправления	200,0	0,0	200,0	0,00
900 0113 31B0104	Оплата членских взносов на осуществление деятельности Совета муниципальных образований города Москвы	100,0	86,1	13,9	86,10
900 0113 31B0199	Иные расходы по функционированию органов исполнительной власти города Москвы	400,0	0,0	400,0	0,00
900 0804 09Г0701	Финансовое обеспечение переданных внутригородским муниципальным образованиям полномочий по организации досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства	1 561,9	1 346,7	215,2	86,22
900 0804 35E0105	Культура, кинематография и средства массовой информации	1 428,7	690,4	738,3	48,32
900 1102 10A0301	Финансовое обеспечение переданных внутригородским муниципальным образованиям полномочий по организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства	2 800,00	2 139,6	660,4	76,41
900 1202 35E0103	Средства массовой информации	450,0	60,0	390,0	13,33
900 1204 35E0103	Информационные технологии и связь	200,0	132,8	67,2	66,40

ОФИЦИАЛЬНО

**РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ОБРУЧЕВСКИЙ  
ОТ 22 ОКТЯБРЯ 2014 ГОДА № 34/7**

**О направлении депутатских запросов**

В соответствии с пунктом 5 статьи 13 Устава муниципального округа Обручевский в городе Москве и в связи с поступившим коллективным обращением жителей 43 квартала ЮЗАО города

Москвы (Обручевский район) по вопросу законности строительства гостиничного комплекса по адресу: г. Москва, ул. Островитянова, 43 квартал ЮЗАО Совет депутатов решил:

1. Направить депутатские запросы в государственное автономное учреждение города Москвы «Московская государственная экспертиза», Профсоюзное территориального бюро технической инвента-

ризации, ГУП "Мосгоргеотрест" (приложение).  
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.  
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на

главу муниципального округа Обручевский Андреева С.В.

**Глава муниципального округа Обручевский С.В. АНДРЕЕВ**

**ПРИЛОЖЕНИЕ 1 К РЕШЕНИЮ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ОБРУЧЕВСКИЙ ОТ 22 ОКТЯБРЯ 2014 ГОДА № 34/7**

**1. Отчет об исполнении бюджета муниципального округа Обручевский за 3 квартал 2014 года**

Руководителю государственного автономного учреждения города Москвы «Московская государственная экспертиза» В.В. Леонову

Начальнику Профсоюзного территориального бюро технической инвентаризации Е.А. Егоровой

Управляющему ГУП "Мосгоргеотрест" А.Ю. Серову

**Уважаемый Валерий Владимирович!**

**Уважаемая Елена Александровна!**

**Уважаемый Александр Юрьевич!**

В связи с поступившим коллективным обращением жителей 43 квартала ЮЗАО города Москвы (Обручевский район) по вопросу законности строительства гостиничного комплекса по адресу: г. Москва, ул. Островитянова, 43 квартал ЮЗАО, Совет депутатов просит Вас направить в наш адрес заверенную копию Вашего письма от 04 августа 2014 года № МГЭ-4-9/14- (о) — 1 в адрес первого заместителя Председателя Комитета по конституционному законодательству и государственному строительству А.А. Агеева.

В связи с поступившим коллективным обращением жителей 43 квартала ЮЗАО города Москвы (Обручевский район) по вопросу законности строительства гостиничного комплекса по адресу: г. Москва, ул. Островитянова, 43 квартал ЮЗАО, Совет депутатов просит Вас направить в наш адрес план земельного участка и технический паспорт д. 4, корп. 1 по ул. Саморы Машела.

В связи с поступившим коллективным обращением жителей 43 квартала ЮЗАО города Москвы (Обручевский район) по вопросу законности строительства гостиничного комплекса по адресу: г. Москва, ул. Островитянова, 43 квартал ЮЗАО, Совет депутатов просит Вас направить в наш адрес геоподоснову земельного участка с кадастровым номером 77:06:0006004:12.

Глава муниципального округа Обручевский С. В. АНДРЕЕВ

Глава муниципального округа Обручевский С. В. АНДРЕЕВ

Глава муниципального округа Обручевский С. В. АНДРЕЕВ

ЛЮДИ РАЙОНА

**РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ОБРУЧЕВСКИЙ  
ОТ 22 ОКТЯБРЯ 2014 ГОДА № 34/4**

**О присвоении почётного звания**

**«Почётный житель муниципального округа Обручевский в городе Москве»**

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 06 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципально-

го округа Обручевский в городе Москве, решением муниципального Собрания от 20 марта 2013 года № 13/5 «Об отдельных вопросах исполнения решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Обручевское в городе Москве от 16 января 2013 года № 10/1 «О внесении изменений и

дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Обручевское в городе Москве», Положением о почётном звании «Почётный житель муниципального округа Обручевский в городе Москве», Совет депутатов решил:

1. Присвоить почётное звание «Почетный житель муниципально-

го округа Обручевский в городе Москве» Шенкеру Олегу Борисовичу.

2. Организовать вручение почётного знака и удостоверения к нему в торжественной обстановке согласно Положению о почётном звании «Почетный житель муниципального округа Обручевский в городе Москве».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Обручевский Андреева С. В.

**Глава муниципального округа Обручевский С. В. АНДРЕЕВ**

**СЛУЖИТ МИЛОСЕРДИЮ**



**Олег Борисович Шенкер** решением муниципального собрания награжден памятным знаком «Почетный житель» муниципального округа Обручевский и окружным Советом ветеранов войны и труда Вооруженных Сил «Почетный ветеран».

Закончив в 1963 г. Военно-медицинскую академию им С. М. Кирова девизом своей профессиональной деятельности на военном и гражданском поприще избрал «Служить милосердию».

За семь лет службы на Северном флоте судовым врачом подводной лодки Олег Борисович участвовал в 13 дальних походах.

Дальнейшая служба проходила на Балтийском флоте начальником

базовой гарнизонной поликлиники в городе Балтийске.

30 лет прослужил в ВМФ и, вернувшись в родную Москву, подполковник медслужбы запаса без размышлений встал у руля 150-й городской поликлиники.

Под его руководством сплоченный коллектив единомышленников, врачей и медсестер, в скором времени превратил родную поликлинику в многопрофильное медицинское учреждение, оснастил ее высокоинформативной аппаратурой, превратил в медицинский центр с окружными специалистами и отделениями.

Немало способствовало успеху создание в тесном взаимодействии с общественными организациями особого микроклимата, воспитание отношения к медсестрам как соучастникам лечебного процесса, неустанный воспитание у медработников бережного отношения к больному, особенно пожилым гражданам, инвалидам и участникам ВОВ.

Реализовал Олег Борисович Шенкер и свою активную жизненную позицию. Депутат муниципального собрания 3-х созывов, в 2008—2012 гг. возглавил муниципальное образование Обручевское, внес достойный вклад в развитие местного самоуправления и решение социальных проблем в области здравоохранения и образования.

Сегодня Олег Борисович в должности зам. директора учреждения культуры «Усадьба Воронцово» как и прежде в строю, активно участвует в патриотическом воспитании молодежи, в пропаганде исторических и боевых традиций Отечества.



К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

## ДОРОГАМИ ПОДВИГА

**Советское командование получило от наших зарубежных разведчиков-нелегалов достоверные данные о том, что летом 1942 года гитлеровцы нанесут главные удары на Кавказском и Сталинградском направлениях. Были приняты меры, чтобы прикрыть эти участки. Но просто не было физически сил, чтобы сделать это надежно. Превосходство оставалось на германской стороне.**

Сталинградский фронт имел 187 тысяч бойцов, а немцы — 250 тысяч. У нас 360 танков, у немцев — почти 740, у нас 337 исправных самолетов, у противника — 1200. Только в орудиях и минометах было примерное равенство.

В планы гитлеровского командования входил: разгром нашей 62-й армии, выход к Волге севернее и южнее Сталинграда, нарушить перевозки по Волге, в первую очередь, поставки кавказской нефти и грузов от союзников, поступавших через Иран. 17 июля 1942 года 6-я немецкая армия Паулюса начала наступление. Превосходство в силах, особенно в танках и в авиации сказалось: немецкие войска быстро продвигались.

Нарком обороны И. Сталин 28 июля подписал известный всем фронтовикам и ставший знамени-

тым приказ номер 227. У нас, говорилось в приказе, «не хватает порядка и дисциплины в ротах, в батальонах, в полках, в дивизиях, в танковых частях, в авиаэскадрильях. В этом теперь наш главный недостаток. Мы должны установить в нашей армии строжайший порядок и железную дисциплину, если мы хотим спасти положение и отстоять нашу Родину... Ни шагу назад без приказа высшего командования». Почему-то чаще всего цитируется первая часть этого предложения. И еще в приказе жестко требовалось, чтобы войска остановились на занимаемых ими рубежах, а затем отбросили и разгромили врага «чего бы это ни стоило».

Остановиться не удалось, хотя наши войска сражались упорно, немцы несли большие потери. 23 августа 1942 года германские танки прорвались к Волге на северной окраине Сталинграда. Одновременно тысяча самолетов нанесла удар по городу. Он запылал почти на всем протяжении вдоль реки. Горели заводы, школы, больницы, жилые дома, горела сама река.

Все четыре наших фронта этого направления — Донской, Сталинградский, Юго-Западный, Юго-Восточный — вели ожесточенные бои как в самом городе, так и в прилегающих районах. Любопытный факт: в один и тот же день — 12 сентября 1942 года — Гитлер собрал совещание в своей ставке под Винницей, а

Сталин совещался с Жуковым и Василевским. И там, и там обсуждался главный вопрос: что делать дальше? Последующие события показали, что советский анализ обстановки оказался более реалистичным, а практические действия гораздо плодотворнее.

19 ноября 1942 года тысячи орудий, сотни «Катюш» открыли ураганный огонь на участках прорыва. Густой туман не позволил использовать все же сумели вылететь и бомбили врага. Немецкие самолеты оставались на земле. Советские войска прорвали фронт, и 23 ноября соединения Юго-Западного и Сталинградского фронтов встретились в районе Калач-Советский. Крупная немецкая группировка в районе Сталинграда оказалась в кольце. Свообразие этой операции заключалось в том, что по сути было два окружения: возле города и внешнее.

Немецкое командование предприняло лихорадочные усилия к деблокаровке армии Паулюса. 13 декабря сильная группировка под командованием Манштейна начала наступление на котельниковском направлении. Навстречу ей двинулась 2-я гвардейская армия Малиновского. Предполагалось, что эта армия должна принять участие в уничтожении окруженной группировки. Но обстоятельства потребовали перебросить ее. И Малиновский остановил Манштейна! А потом и погнался за ним.

Начало операции по ликвидации окруженной 6-й немецкой армии пришлось отложить на несколько дней. Но прежде чем открыть огонь, решили направить Паулюсу ультиматум. В первый раз по парламентарам стреляли из автоматов и пулеметов. Парламентарии вернулись. Через пару дней на другом участке их пропустили до командного пункта, но принять ультиматум отказались. А в нем говорилось, что если условия не будут приняты, части Красной Армии будут вынуждены вести дело до уничтожения окруженных, и вина за это падет на немецкое командование.

Удар Донского фронта был страшным. Немецкая оборона разрушилась, над их позициями в разных частях появились белые флаги. В 6:15 утра 31 января радист штаба 6-й армии передал в Берлин: русские у самого порога. Имелся в виду подвал универсама, где находился Паулюс.



Еще накануне ночью штаб принял радиogramму Гитлера: Фридриху Паулюсу присвоено звание фельдмаршала. Одновременно фюрер напоминал ему, что до сих пор ни один германский фельдмаршал в плен не сдавался. Яснее не скажешь: дескать, бери в руки пистолет и... Паулюс предпочел сдать этот пистолет советским офицерам, вошедшим в его комнату. В тот же день фельдмаршала доставили в штаб Донского фронта, где находились командующий фронтом К. Рокоссовский и представитель Ставки Н. Воронов.

— Наша беседа, — вспоминал Рокоссовский, — не носила характер допроса. Это был разговор на текущие темы, главным образом о положении военнопленных солдат и офицеров.

А их было более 91 тысячи, в том числе 24 генерала. 2 февраля 1943 года в 8:40 утра генерал Карл Штрекер сдал последний «котел». Над израненным городом повисла тишина. Сталинградская битва завершилась полной победой Красной Армии. Только войска Донского фронта захватили 1666 танков, 744 самолета, 5762 орудия, свыше 10 тысяч автоматов, много другой техники, 337 разных складов.

Отдыхать сталинградцам не удалось: Ставка приказала переимено-

вать Донской фронт в Центральный, на штаб и управление нового фронта свалилось много неотложных дел: до Курской битвы оставалось пять месяцев.

Существует немало небылиц о судьбе Паулюса. Он, де, был инспектором народной полиции в ГДР, преподавал стратегию в советских военных академиях. Все это чепуха, из плена он вернулся в 1953 году, в полиции не служил, жил в ГДР. А о преподавании сказал так:

— Советская стратегия оказалась настолько выше нашей, что я вряд ли мог понадобиться русским.

Умер Паулюс 1 февраля 1957 года — ровно через 14 лет после капитуляции в Сталинграде.

Надобно сказать вот еще о чем. В этом обзоре приводятся факты, цифры из мемуаров К.К. Рокоссовского «Солдатский долг», изданных в 1997 году. Издание это необычное: впервые воспоминания публикуются без изъятий, которые были сделаны при жизни автора. Составитель этого издания — Л.М. Гаврилов. Леонард Михайлович — доктор исторических наук, участник Отечественной войны, наш ветеран, принимал активное участие в деятельности Совета ветеранов Обручевского района. Он скоропостижно скончался в июне 2014 года.



## ВETERАНЫ НАШЕГО РАЙОНА

А В КОЛЬЦЕ 22 ДИВИЗИИ,  
ГЕННАДИЙ КРЫМОВ, КАПИТАН

— Наша дивизия вела бои на Ржевском направлении. Многие населенные пункты, да и сам Ржев не раз переходили из рук в руки. Был конец октября 1942 года, сильно похолодало, готовились занять удобные зимние квартиры.

Я не удивился, когда вызвали в штаб дивизии и приказали сформировать часть и отправиться в район Сталинграда. Из сводок Совинформбюро стало известно, что там схватки идут в городе, а у нас уже был опыт уличных боев. Спросил, когда надо быть готовым. «Завтра вечером подадут эшелон, — последовал ответ. — С собой взять только стрелковое оружие, остальное получите на месте».

Место это оказалось на восточном берегу Волги. Переправлялись ночью, понесли потери. Немцы постоянно вешали осветительные бомбы и вели артогонь по баржам и катерам. Высадились и сразу к тракторному заводу. Мой отец строил его до войны, а я вот должен отбить у врага какие-то цеха.

Мы заняли приготовленные позиции, но очень скоро от них пришлось отказаться: немцы пристрелялись к ним, и мы несли потери. Вырыли окопы, ходы сообщения к зданиям, которые встраивались в систему обороны. От реки это было в 200–250 метрах и еще столько же до немецких позиций.

Противник несколько раз пытался сбросить нас в Волгу, но мы отбили эти попытки. Применить танки он не мог — негде им было развернуться, а у нас их не было. Перестрелки с обеих сторон велись практически круглые сутки.

Снабжение велось с той стороны Волги. Были, разумеется, задержки с доставкой боеприпасов и питания. Пробриться к передовым позициям полевым кухням было невозможно:

по таким крупным целям немцы открывали сильный огонь. Нельзя было и разводять костры. Еду доставляли в термосах. Случалось, что бойцы с этими термосами надолго застревали до позиций. Однажды так произошло и с доставкой патронов. Если бы немцы почувствовали, что с нашей стороны стрельба затихла, наверняка пошли бы вперед. Поэтому все командиры с пистолетами выдвинулись на передовые позиции и открыли огонь. Едва ли он нанес урон противнику, но шум создали.

Числа 15 ноября мне передали приказание возвратиться под Ржев. Уже в пути узнал о нашем наступлении и окружении немецкой группировки. Надобность в новой части для Сталинграда отпала, и я остался в своей дивизии.



Эта страница подготовлена при участии Совета ветеранов Обручевского района

## «ОБРУЧЕВСКИЙ МЕРИДИАН»

Учредители — управа Обручевского района г. Москвы, Администрация муниципального округа Обручевский. Рег. свидетельство ПИ № ФС1-02296 от 7.11.2006 г.  
Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.

Издатель: ООО «Сокол 21 век»  
Адрес редакции и издателя:  
125057 Москва, Новопесчаная, д. 7.  
Телефоны: 8-499-4000-271,  
8-499-4000-272.

Время подписания  
номера в печать  
29.10.2014 г.  
По графику — 17.00;  
фактически — 17.00

Отпечатано:  
Типография ООО «ТМ-ПРИНТ»,  
г. Москва, ул. Полковая, д. 3, стр. 6.  
Объем 4 печ. л. А3. Тираж 27 000.  
Заказ №

Газета распространяется  
бесплатно. За содержание  
и достоверность  
объявлений редакция  
ответственности не несет